

## Provincia di Campobasso

## Determinazione Dirigenziale N. 1334 del 19-08-2019

**Proposta** di Determinazione Dirigenziale N. **1490** del **19-08-2019** 

OGGETTO: ELEZIONE DEL PRESIDENTE **DELLA PROVINCIA** CAMPOBASSO - 3 SETTEMBRE 2019. ELENCO DEFINITIVO **DELLE CANDIDATURE AMMESSE** SETTORE: **UFFICIO DI SEGRETERIA GENERALE** UFFICIO: **SEGRETERIA GENERALE** DIRIGENTE: FRANCESCA BASTA POSIZIONE FRANCESCA BASTA **ORGANIZZATIVA:** RESP. PROCEDIM./ FRANCESCA BASTA RESP. UFFICIO/ R.U.P.: ISTRUTTORE: FRANCESCA BASTA TRASMETTERE A: ALLEGATI: 0

## Elezione del Presidente della Provincia di Campobasso - 3 settembre 2019 Elenco definitivo delle candidature ammesse

#### IL SEGRETARIO GENERALE

in qualità di Responsabile dell'Ufficio elettorale provinciale

### PREMESSO CHE:

- la legge 7 aprile 2014, n. 56 recante "Disposizioni sulle città metropolitane, sulle province, sulle unioni e fusioni di comuni", modificata ed integrata dal D.L. 24 giugno 2014, n. 90, convertita in legge 11 agosto 2014, n. 114, ha disciplinato il procedimento per l'elezione del Presidente della Provincia e del Consiglio provinciale;
- l'art. 1, commi da 58 a 81 della suddetta Legge, dispone che il Presidente della Provincia e il Consiglio Provinciale siano eletti dai Sindaci e dal Consiglieri dei comuni della

Provincia;

VISTO il D.L. 25 luglio 2018, n. 91 convertito in legge dalla Legge 21 settembre 2018, n. 108, il quale ha stabilito la data del 31 ottobre 2018 per i rinnovi dei consigli provinciali o dei presidenti in scadenza al 31/12/2018;

VISTA la Circolare 1º luglio 2014, n. 32 del Ministero dell'Interno – Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali, come integrata dalle circolari del Ministero dell'interno n. 35 del 19 agosto 2014;

#### RICHIAMATI:

- il Decreto del Vicepresidente della Provincia n. 79 dell'11/07/2019 con il quale è stata indetta l'elezione del Presidente della Provincia di Campobasso per la giornata del 03/09/2019;
- il Decreto del Vicepresidente della Provincia n. 80 dell'11/07/2019 di costituzione dell'Ufficio Elettorale e di conferimento dell'incarico di Responsabile dell'Ufficio elettorale provinciale al Segretario generale della Provincia di Campobasso dott.ssa Francesca Basta;
- la propria determinazione dirigenziale n. 1295 del 2 agosto 2019 con cui si è preso atto della consistenza del corpo elettorale attivo e passivo accertato alla data del 30 luglio 2019, ossia al 35° giorno antecedente quello della votazione;

VISTO E RICHIAMATO il verbale del 14/08/2019 dell'Ufficio elettorale;

DATO ATTO che sono state presentate complessivamente n. 2 (due) candidature alla carica di Presidente della Provincia di Campobasso e precisamente:

- **CAPORICCI** Giuseppe
- **ROBERTI Francesco**

DATO ATTO che entrambe le candidature sono state presentate entro i termini di legge e che sono state dichiarate ammesse come da citato verbale del 14/08/2019;

#### **DETERMINA**

1. per tutto quanto in premessa evidenziato, di ammettere, in via definitiva, le seguenti candidature alla carica di Presidente della Provincia di Campobasso:

CAPORICCI Giuseppe

**ROBERTI Francesco** 

- 2. di pubblicare il presente provvedimento all'Albo Pretorio e darne notizia sul sito istituzionale della Provincia di Campobasso nella specifica sezione denominata "Elezione del Presidente della Provincia 2019";
- 3. di trasmettere il presente atto ai delegati di ciascuna candidatura;
- 4. di dare atto si procederà al sorteggio del numero d'ordine progressivo in base al quale saranno prodotti le schede ed i manifesti elettorali il giorno Martedì 20/08/2019 presso

## l'Ufficio di Segreteria Generale.

# IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO ELETTORALE dott.ssa Francesca BASTA (\*)

(\*) il presente atto è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 (Codice dell'Amministrazione Digitale) e s.m.i. ed è conservato negli archivi digitali della Provincia di Campobasso.

### IL DIRIGENTE FRANCESCA BASTA,

RICHIAMATA la proposta di Determinazione Dirigenziale n. 1490 del 19-08-2019,

RITENUTO poterne condividere la motivazione e accogliere il contenuto,

### **DETERMINA**

le premesse sono parte integrante del presente dispositivo;

di accogliere integralmente la proposta Determinazione Dirigenziale n. 1490 del 19-08-2019.

IL DIRIGENTE
UFFICIO DI SEGRETERIA GENERALE
FRANCESCA BASTA \*

\*documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii.



# Provincia di Campobasso

## **CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE**

Si certifica che la **Determinazione Dirigenziale** n. **1334** del **19-08-2019** con oggetto **ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA DI CAMPOBASSO - 3 SETTEMBRE 2019. ELENCO DEFINITIVO DELLE CANDIDATURE AMMESSE** è stata pubblicata all'albo pretorio on line della Provincia di Campobasso in data odierna per rimanervi quindici giorni consecutivi.

Campobasso, 19-08-2019

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PUBBLICAZIONI\*
FRANCESCA BASTA

\*documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi di legge